il @

Exemple de Feu au passaqge

iéton

Distinguer ce qui joue le role de CONDITION puis d’ACTION ?

Boucle d'évolution du programme:

Programmer, c'est ordonner une
succession de conditions et actions

Q7.4- Compléter le chronogramme de la programmation des feux ?

b

a
poursuivre

Q7.5- Effectuer la programmation
ar blocs sous PicaxeEDITOR6 ?

‘ Appel Piéton sur BP

| sortie (XD
(2) sortic (W53
mettre en veille pendant €] | s

Mouveau

Blockly

sortie (GK3
(2) sortie (KD
2) sortie (KD
metire en veille pendant [ 1) | s

équivalent
Feu PR

>

(Partie Collective / les échanges sont permis a voix basse)



FPR

Exemple de Feu au passage piéton

Distinguer ce qui joue le role de CONDITION puis d’ACTION ?
-

d
!

Boucle d'évolution du programme:

Programmer, c'est ordonner une
succession de conditions et actions

Q7.4- Compléter le chronogramme de la programmation des feux ?

b

a
poursuivre

=
-5
& &
Mouveau
Organigramme

)

Q7.6- Effectuer la programmation
par Organigramme sous PE6 ?

f Feu ORAMGE j"
Attendre 35S
f Feu ROLIGE j"

Activer
C.d SEPW

Alpours

u-\\’re- s

>

(Partie Collective / les échanges sont permis a voix basse)



Sous organigramme

sous Picaxe EDITORG6

u—bf Feu VERT

EF Appe
Pigton

Chut

H f Feu ORANGE ]

+

Attendre 35]

!

Feu ROUGE

+

Activer
.4 fFPY

!

Attendre 1US]

Désactiver
$ C.4 [FPV

(I

e e

Exemple de gestion

simultanée des sorties :

: Connexion
Début Commande @ Cellule 7, 2 H H : I . .
< Configuration au départ / Icommunication avec PC
Commande _ des Entrées & Sorties

Configurer chague broche en entrée ou sortie. Une broche grisée ne p ~
changée. Selon I'usage de certaines commandes, les broches sont |gurées
automatiquement en entrée ou en sortie. bl

cs
[0 - sotie [T - Entrée /ADC H

[ c
[1 c
Proprigtés ... .
o c
[0 c

us d'informations

34——

\

Simulation
| AXEQ92 Schools Experimente v |
A Options de simulation

]E,Cunﬁguratian | B Compilateur

L

Simulation

Sous BLOCKLY
| programmation par blocs

| Appel Piéton sur BP

() sorte (KD
mettre en veille pendant ﬂ s
 sortc (D
sortie
(2) sortie (K3

o c:
B ci
B co

mettre en veille pendant I's

Feu WERT

Higuette de la cellule
|Feu VERT

équivalent
Feu PR

sortie (X3 EEIN pendant  ELIT) | ms
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